

浓浓市井气，布达佩斯

如果说里昂的市场以品质震撼了我的心，巴塞罗那的市场用色彩抓住了我的眼，那么布达佩斯的中央市场靠市井气让我回归了理智。我是早上八点多到的，正赶上当地人出来买菜。虽然一句也听不懂，但我喜欢看他们对话的样子。看着一笔笔交易达成，一张张福林进入店主的口袋，一条条香肠和一把把蔬菜进了顾客的菜篮子，这家常的画面让我觉得特别踏实。

匈牙利作为内陆国家，并不靠海，海鲜和鱼类食品比较少，猪肉、牛肉和禽类比较多。光看图片，我能看懂有羊肉肠、牛肉肠、猪肉肠和驴肉肠等等好多品种。但招牌上的匈牙利文一个字也不识，搞不清楚橱窗里几十种香肠的区别。有时遇见英语好的店主和伙计，我会请他推荐店里卖得最好的东西给我。他们倒是很老实又有耐心，有一个肉铺伙计特意到旁边的柜台拿了一种店里卖得最好的香肠给我，并没有随意敷衍。

市场里销路最好的还属鹅肝酱。毕竟匈牙利是世界第一的鹅肝出口国，有大约三万匈牙利农民靠养鹅生活。我问一位店主，两种鹅肝酱为什么明明分量一样，但价格上有差异呢？他说，便宜一些的是混合的，除了鹅肝之外还有别的，而纯鹅肝的价格就贵一点点。我问他会不会整块的鹅肝都卖给餐厅，罐装的都是边角料呢？他摇头说不会，没有那么多边角料。希望如此。我最后买了一罐一百克的鹅肝，这种美味虽然残忍也不健康，已经在多地被禁止，但难得吃而已，偶尔破例。

走出市场，边上就是绿色的自由桥，宽阔的多瑙河缓缓地流过。回头看中央市场，那是一栋壮观的新哥特式样建筑，有一百多年的历史。它的设计团队，设计过法国埃菲尔铁塔，还真是“杀鸡用了牛刀”。上午去是背光，市场正面是暗的，但依然可以从线条看出建筑之美。对称的尖顶和几何花纹的墙壁贴砖都富有美感，房顶上鲜艳的琉璃瓦和马加什教堂是同款，极具东欧特色。内部使用钢架结构，空间开阔，敞亮大气，非常适合市场这样人流密集的公共场所。在所有这些规则的线条当中，又有以铁艺装饰的路灯和楼梯隔栏，成为很好的点缀，使整个室内空间看上去整齐，但并不乏味。在这样的地方买菜，想来心情都会好一些吧。



10. 许多当地人还在用传统的竹篮子

11. 远看真像一幅油画，不是吗？

12. 中央市场是一栋壮观的新哥特式样建筑

13. 种类繁多的鹅肝酱让人叹为观止

深入体验当地生活是旅行者们所热衷的，而逛逛菜市场是能最快了解这个城市的途径之一。欧洲城市的菜市场因环境整洁、品种多样、提供加工好的食物而闻名，今天就带大家逛几家，看看欧洲人的『菜篮子』里有些什么。

资讯 · 广告

素匠泰®茶战略合作发布

茶饮品牌素匠泰®茶与上海盾皇食品有限公司正式签约结为战略合作伙伴，将斥5.3亿元巨资携手打造年产15万吨乳制品生产线和品牌专属中央工厂，项目将于年底前启动。素匠泰®茶成立于2015年，目前已在50多个城市设立门店，门店数量超过500家。上海盾皇食品有限公司自1996年创立至今，素有网红茶孵化器之称，业务已覆盖全球，是一家集果蔬酵素、果蔬酵母液、蔬果颗粒酱、发酵果汁、茶叶制品、咖啡豆烘焙等十大系列，300多个品种的产品生产加工一体化的专业生产商。此次，双方将会以前店后厂的新型经营模式合作。



能完整植入无线耳机中。这款精心打造的蓝牙耳机创造性地提供了MOMENTUM的风格音质和蓝牙耳机的舒适便捷。同时通过森海塞尔发烧级别7毫米动圈驱动器所带来的卓越立体声性能，重新定义了无线耳机的音频基准。

简身心曼生活健康严选微商城上线

10月24日，坤觉文化“简身心·曼生活”健康严选微商城正式上线。同时，“简身心·曼生活”健康乐活基地虹桥中心暨“坤觉书院”培训中心也宣布正式启动！这是坤觉文化在徐家汇设立康养中心后又一线下基地。其坐落于大虹桥地区“夏洲花园”内，建筑面积3000平方米，食疗康养、健身检测设施齐全。目前，坤觉文化还在松江佘山森林养生基地、海南三亚亚龙湾国家森林公园养生基地、云南普洱回龙山森林养生基地设立了疗养中心。



SVENZA (尚唯莎) SPA会所盛大开业

SVENZA (尚唯莎) SPA会所日前在上海外滩5号盛大开业。SVENZA (尚唯莎) 秉承以“美容之名，享轻奢生活”的核心理念，不仅汇集全球领先的美容技术及匠心独具的前沿产品，更致力于为消费者营造卓尔不凡的轻奢生活以及无与伦比的消费体验氛围。其采用全球领先的植物干细胞提取技术，破壁提取植物中的干细胞，确保每一滴干细胞萃取液中都含有超过5万个植物细胞，通过“生物光子”为肌肤提供更新修复能量，随时散发出耀眼的光芒，时刻保持最鲜活的状态。



森海塞尔发布新品与未来争鸣

日前，声音的行者 Sennheiser 森海塞尔以“听见新世界”为题，在上海半岛酒店举行发布会，向公众展示品牌音频科技及新锐产品，一连公布四款产品。本次发布会的核心产品，将于年底正式销售的MOMENTUM真无线耳机首次将森海塞尔标志性的MOMENTUM系列的音频性



成都特色小镇和川西林盘来沪招商

近日，“天府小镇 投资热土”成都特色小镇和川西林盘项目招商会在上海举行。会上成都市城乡建设委员会共推出了121个成都特色小镇和川西林盘项目，计划引资4980亿元，招商会现场签约项目10个，签约总金额291.52亿元。本次招商会由成都市人民政府主办，成都市城乡建设委员会、成都市投资促进委员会承办。



豫园黄金珠宝集团与高校签订战略合作协议

上海豫园黄金珠宝集团在不断开发国内外珠宝市场、求变创新的同时，更重视培养适应市场的应用型人才。近日，董事长黄震与中国地质大学(武



汉) 珠宝学院院长杨明星签署战略合作协议，正式揭开深度合作序幕。

DFS集团将举办第十届旷世藏表鉴赏会

世界领先的旅游零售商DFS集团将于12月举办第十届旷世藏表鉴赏会。鉴赏会以旷世藏表X为主题，将在DFS旗下澳门T广场四季名店举办为期两天的周末盛会，展出全球知名品牌的优质腕表及珠宝，还包括多款为该盛事打造的珍品。



Sandriver高品质羊绒传递生活美学

近日，刚从巴黎时装周第七次参展归来的高端艺术羊绒品牌Sandriver在位于上海老码头的旗舰店举行了该品牌新一季“至臻·至净”羊绒成衣系列的产品发布活动，向国内消费者展示了高品质羊绒的生活



美学艺术理念。

泰国智能住宅XT PHAYATHAI推出

帝皇地产与泰国全方位服务的地产开发商尚思瑞联合推出的永久产权公寓住宅项目XT PHAYATHAI，是尚思瑞XT系列的又一高品质力作。融合创新设计理念，提供高科技智能配套设施。项目位于曼谷市中心的精华地段，投资潜力十分可观。



2018上海国际红木文化博览会将举行

2018上海国际红木文化博览会将于2018年11月9日—11日在上海世博展览馆二号馆举行，展会规模17000平方米。届时国内知名红木产业集群、80余家以新中式为主的品牌企业、著名大师作品企业应邀参加这场红木家具博览会。



诺唯真公益航次活动回放 向生命致敬 关爱不落幕



2018年8月，诺唯真喜悦号本着致敬和关爱辛苦的医务人员，首次邀请各界医生们上船体验感受，在忙碌的工作之余充分地放松和休息。活动从夏日延续至金秋，一趟趟喜悦号公益航次的起航，是诺唯真用最好的礼遇回馈社会的公益精神。第三批公益活动圆满结束后，我们回访了曙光医院的王医生。通过本次公益活动，王医生表示体验到了不同于以往的度假方式，对游轮有了新的认知。“在过往的旅行中，到达目的地是唯一目标，而忽略了在路途中的大段时间，喜悦号让我感受到游轮就是旅行的目的地。在旅行中最让我印象深刻的是2场媲美百老汇级的大型演出，沉浸在炫酷的视觉盛宴中，也感受着与生命相关的故事。最享受的是伴着绝美海景享用美食，从传统中国菜到各式法式意式日式大餐，有28种国际餐饮风味选择。比较震撼的这艘16万吨的巨轮，有来自43个国家1800名船员在共同努力，为大家提供着宾至如归的服务。在船上的五天四晚，每一天都是满满快乐，获得了超值的旅程和深度的放松。”

通过专业的海上度假服务，致敬专业的生命守护者。诺唯真希望能将关爱和希望带到每一位努力的人身边，呼吁大家关注自我，关爱生命。虽然2019年3月喜悦号将离开中国市场，但诺唯真游轮公司依然将积极承担着社会责任，用自己的方式回馈中国市场，让美好常在，将爱延续。